

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 42, de 2 de março de 2018, Seção 1, página 117, no número de ordem 295, do anexo da [Portaria nº 136, de 1º de março de 2018](#), onde se lê: "AGRONEGÓCIO (Tecnológico)", leia-se: "GESTÃO DO AGRONEGÓCIO (Tecnológico)", conforme Nota Técnica nº 14/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 20/03/2018. (Registro e-MEC nº 201804091 e Processo SEI nº 23000.007056/2018-28).

No Diário Oficial da União nº 42, de 2 de março de 2018, Seção 1, página 71, do anexo da [Portaria nº 133, de 1º de março de 2018](#), nos números de ordem 446, 447, 448 e 449, onde se lê: "AVENIDA DOUTOR JOÃO MEDEIROS FILHO, 2300 POTENGI, NATAL, RN", leia-se: "AVENIDA SENADOR SALGADO FILHO 1610, LAGOA NOVA - NATAL/RN", conforme Nota Técnica nº 15/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 20/04/2018. (Registros e-MEC nº 201804361, nº 201804362, nº 201804363 e nº 201804361, e Processo SEI nº 23000.009029/2018-90).

No Diário Oficial da União nº 58, de 26 de março de 2018, Seção 1, página 27, onde se lê: "No Diário Oficial da União nº 185, de 26 de setembro de 2016, Seção 1, página 15, no número de ordem 43, do anexo da [Portaria nº 1.091, de 24 de dezembro de 2015](#)", leia-se: "No Diário Oficial da União nº 185, de 26 de setembro de 2016, Seção 1, página 15, no número de ordem 43, do anexo da [Portaria nº 539, de 23 de setembro de 2016](#)". Torna-se sem efeito o disposto: "onde se lê: '150 (cento e cinquenta)', leia-se: '300 (trezentas)", conforme Nota Técnica nº 17/2018/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registros e-MEC nº 200905497, e Processo SEI nº 23000.008613/2018-28).

(Publicação no DOU n.º 77, de 23.04.2018, Seção 1, página 49)